
Troisième Correction du DS1 29 septembre 2008

Exercice 1 :
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Exercice 2 :

1) A = 
10– 7×104

10– 6                                    B = 
10– 32×10– 11

104×10– 9  = 
10– 6×10– 11

10– 5

   = 
10– 3

10– 6  = 10-3-(-6) = 10-3+6 = 10  3                                       = 
10– 17

10– 5

                                                                                     = 10-17-(-5)

                                                                                     = 10-17+5    
                                                                                     = 10  -12  

2) C = 
5×10– 2×7×105
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   = 17,5 x 10-4 = 1,75 x 10  -3    (notation scientifique)
Exercice 3 :

1) A = 
78×7– 11
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       = 
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       = 
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7– 3  = 70 = 1

2) B = (4 + 7)2 – 32 + (-2)2 + 2x32

          = 112 – 9 + 4 + 2x9
       = 121 – 9 + 4 + 18
       = 134

Exercice 4 :
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A et B sont inverses l'un de l'autre
(Ils ne sont pas opposés : deux opposés ont un signe différent...)
Exercice 5 :
1) Calcul d'une année-lumière en km :
 1 a-l = 365 x 24 x 3 600 x 3 x 108  9,46 x 1012

Une année-lumière représente environ 9,46 x 10  12   km  
2) Distance Terre-Proxima du Centaure en km :
4,3 x 9,46 x 1012  4,07 x 1013 . 

La distance Terre-Proxima du Centaure est d     'environ 4,07 x 10  13   km  
3) Distance Terre-Galaxie d'Andromède en km :
2,5x106x 9,46 x 1012  2,37x1019 .

La distance Terre-Galaxie d'Andromède est d     'environ 2,37x10  19   km  
   



DEFI(Bonus)
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710×310

    = 2  9   x 3  -2   x 5  14   x 7  -6  


